



## 军事迷

慈溪实验小学南校区606班小记者 楼成恺(证号1530206)

“突突突,突突突”这是什么声音?不用问,一定又是我那同桌在进行他的“军事演习”啦!

我的同桌,戴着一副蓝框眼镜,有着胖胖的身材,自称是“胖子中的体育战斗机”,唯一的缺点就是脾气暴躁,但他却是一个不折不扣的军事迷。小到橡皮、铅笔,大到笔盒、水壶,到了他手中随时随地都能当机枪使,有时连空气他都能玩。

记得有一次我心血来潮想跟同桌聊聊枪,没想到他的嘴就像决堤的大坝,什么三八大盖、巴雷特、武装皮卡……一股脑儿地都涌出来了,听得我云里雾里。那次音乐课上,老师一不注意,同桌便飞快地抽出一个早已装好“子弹(纸团)”的“阻击步部(吸管)”,像一个训练有素的阻击手,只要一有命令便会射击。下一秒“子弹”飞了出去,不偏不倚地飞进了华一帆的抽屉,同桌好像打了胜仗似的低声欢呼:“耶,中了!”

指导老师 吴剡芝

## 妈妈当老师了

慈吉小学106班小记者 陈珏涵(证号1529616)

今天,妈妈来我们班上课啦!

看到妈妈站在讲台上,我好紧张啊,手心都出汗啦!妈妈首先给我们讲了交通安全知识,小伙伴们都听得非常认真,我也听得入了迷。没想到妈妈还真像个老师呢!接着是有奖抢答的环节,看到各种各样的小奖品,教室里顿时变成了手臂林,我也把小手举得高高的。这时妈妈问:“火警电话是什么?”我迫不及待地抢答:“119。”哈!我得到了一辆迷你小赛车,开心极了!我想:如果妈妈真的是老师那该多好啊!

指导老师 王秀环

## 我喜欢紫花海棠

慈溪市实验小学404班小记者 罗曼菁(证号1530056)

在我家院子的角落里,静静生长着一株紫花海棠。它是好几年前植树节时妈妈和我一起栽种的。

紫花海棠的叶子成“0”状,旁边还带着一些小刺。花和果实都是紫色的,花由五六片花瓣组成,中间的花蕊几乎看不见,不过用放大镜观察可以看到很多花蕊。果实圆圆的小小的,只有一颗葡萄那么大。

春天是紫花海棠的花、叶生长的季节。叶子刚刚长齐,花朵就冒出来了。过不了一段时间,紫色的花朵就把整株紫花海棠打扮得绚丽多彩,成为院子里一道美丽的风景。夏、秋交接之际,花朵变成了果实,一颗颗、一串串的果实密密挂在枝头,惹人喜爱。

紫花海棠不仅长得美,性格也很顽强。有一年秋天,它的叶子因为长了虫突然全部掉落了,但是最后它还是挺了过来,战胜了虫害,在春天长出了叶子、开出了花。

指导老师 胡维群

## 换位风波

慈溪市第三实验小学508班小记者 郑棋雯(证号1530811)

“我看到很多同学座位很乱,所以今天换一下位子!”当龚老师说完这句话时,许多“纸篓子大王”都尖叫起来。

我早已利索地从抽屉里拿出了所有的书。顿时书桌上堆满了小山包。哎呀,书包太小了,平常只是习惯把作业带回家,这一下要把这么多的书装下还真让这书包为难。要是硬塞,说不定不一会儿就“啞啦”一声露馅儿了。突然,我的脑海里冒出了一个想法,我有双手啊,多做几次运输不就好了。我抱着书,背着大书包,气喘吁吁地来到桌前。这时,我的座位已经被同学占领,还兴致勃勃地讲着空话呢!我见了,认真地对她说:“你的位子在后面一个呢!”她瞅了我一眼,粗声粗气地说:“这是我的座位,我肯定!”刚说完,我的同桌也赶到了,这时他发现他的座位也被占了。看着那两位同学十分肯定的样子,我和同桌商量暂时在讲台旁边站一会,静观其变。果然不出所料,没一会儿那两个同学就在往后搬东西了。同桌招呼我赶紧过去看看。

我和同学相视一笑,赶紧把手里的小山包放到了位子上,收拾起了东西,并和新的“左邻右舍”打了个招呼。

指导老师 龚灵利

## 别开生面的搭纸牌比赛

慈溪市实验小学502班小记者 胡瀚予(证号1530120)

上学期,我们实验小学在体艺馆举行了一次别开生面的搭纸牌比赛。

比赛开始了,参赛者操起一旁早已准备好的纸牌,一个劲地往上搭,真是八仙过海——各显神通。只见有的选手眉头紧皱,十分紧张,急匆匆地搭建高塔,但是没搭多高就倒了,看来心急吃不了热豆腐。有的选手却不紧不慢,不慌不忙,搭了好久也不见倒塌,似乎坚不可摧。还有一些选手东张西望,心神不定,不时地看看别人有没有超过自己。

渐渐地,比赛进入了尾声,一个个裁判员都报上了成绩。选手们有的欢喜,有的悲伤;有的兴奋,有的无奈。

指导老师 华颖

## 东海龙王

实验小学北校区108班小记者 范宇舟(证号1833822)

5月份,学校科技节有一个变废为宝的活动。我很想参加,决定用废旧材料做一条龙。

我们先收集制作材料,龙身要用奶粉罐,舞龙棒要用水管,加上一些装饰用的彩带、彩纸、乒乓球等,足足有两大袋,奶奶还去菜场要来了存放鸡蛋的盒子呢!

爸爸在一个个奶粉罐上打洞,把水管插入,再用胶水固定好。接下来,就是妈妈带我动手了。我们先用亮晶纸把奶粉罐和水管包好,然后开始制作龙头。我用2个胶带圈和2个乒乓球做龙的眼睛,把蓝色的装饰棒绕成龙的胡须,用两层蛋盒做成龙的嘴巴,又在里面放了一个乒乓球做龙珠呢!我还用卡纸剪出两只龙角粘上,哇,这龙头还真像啊!接下来,我们用卡纸剪出了龙的爪子和尾巴,还做了一些龙鳞,把它们一个一个地粘在了龙的身体上。一连忙了好几天,直到昨天,妈妈用鱼线把一个个奶粉罐连在了一起,哈哈,东海龙王完成啦!

我们10个小女生举着“东海龙王”去科学实验室,路过操场时,好多同学都围了过来,发出各种赞叹,老师戏称我们是“美女舞龙队”呢,我听了心里特别高兴,特别自豪!

指导老师 陆萍

## 窃读之乐

逍林镇中心小学305班小记者 王辰迦(证号1531472)

上课铃响起,同桌推了我一下,我才从书中回过神来,依依不舍地把《窗边的小豆豆》放进抽屉里。可是,我的目光却始终无法聚集在讲课的老师身上,我的手又一次不由自主地伸进了抽屉,我的眼睛又一次地被“小豆豆”迷住了。随着小心脏紧张地跳动,我会时不时地抬起来张望一番。渐渐地,我忘记了自己身处教室,渐渐地,我完全把自己当成了“小豆豆”。突然,“小豆豆”被一声敲击声惊醒了,猛一抬头,我对上了老师严厉的目光。虽然免不了一顿批评,但是能多看上两页,心里又快乐起来了!

回了家自然可以无拘无束地看上一段时间,但是到了八点,我还是被妈妈无情地赶上了床。不过钻进被窝,打开手电筒,继续挑灯夜读。

指导老师 岑益女

## 小 兔

慈溪市实验小学406班小记者 孙棉棉(证号1530077)

最近,我家又来了一个小客人,它就是可爱的小兔。

小兔是我精心挑选来的,它身上有一些棕色,有一些白色,两种不同的颜色掺在一起,让小兔显得特别惹人喜爱。小兔十分警惕,它有一双水汪汪的大眼睛,滴溜溜转着,盯着不认识的人。

小兔的食量特别大。有一次,我早上刚刚放满饲料和水,晚上回家时,食盆和水盆早已空空如也,小兔可怜巴巴地望着我,好像在责备我不给它准备食物似的。

小兔给自己解闷。一下子伸出后腿给自己挠痒痒,一下子又抬两只前腿搭在笼子的顶上,仿佛正在思考什么。它还经常在笼子里跳来跳去,还时不时摇摆着它那又小又短的尾巴,好像在跳宫廷舞似的。

指导老师 马小丹

## 我家的小猫

慈溪市实验小学111班小记者 黄思恬(证号1533569)

我家有一只小猫,它很可爱,也很能干,我给它取名叫“喵喵”。

喵喵是自己来我家的,那时它还很小。天很冷,我看着它又饿又冷,于是让奶奶给它喂了点东西,还和奶奶一起帮它做了个“窝”。从那时起,喵喵就是我家的一员了。

喵喵很淘气,每次在我们吃饭的时候总要跑到我们的桌子下面,等着我们给它吃些食物,有时我故意逗它玩,它还舔舔我的脚,向我撒娇,真是可爱极了。

喵喵慢慢长大了,它圆形的脸上有一双宝石般的眼睛,长着两只耳朵和一只灵敏的鼻子,它是我家的抓鼠能手,只要发现了老鼠的踪迹,它就会趴在那儿一动不动,静静地等老鼠出来,即使等上几个小时,也非要把老鼠等出来,逮住不可。

指导老师 陶奇燕

## 蝌蚪放生记

慈溪实验四小303班小记者 陆衍辰(证号1533637)

前几天,我的小蝌蚪死了五只,我就决定把其他几个放生了。

经过一次家庭讨论,我决定把它们放到附近的人民公园去,因为那里有鱼、浮萍,十分适合小家伙们居住,于是,我们带上四只小蝌蚪,出发了。

因为跟自己在一起生活了几十天的朋友要离开了,我十分难过,于是便迈着沉重的脚步走向池塘,而小蝌蚪却十分兴奋,因为它们又可以回到大自然这个家了。

小蝌蚪,我会天天看你,天天想你的!

指导老师 胡蓉

## 爬网绳

横河实验小学203班小记者 胡鑫菲(证号1533489)

上周末,我们班部分同学在家长的带领下去横河大山香格里拉拉游玩。

同学们对里面的一切都感到很新奇。花儿开,草儿绿,蝴蝶飞,百鸟叫,穿过一段小竹林。我们就来到最热闹的爬网绳的地方。哇噻!那么多小孩在里面爬,同学们看到爬网绳也都特别兴奋,一个个冲着向上爬。我有点害怕,可看到同学们都那么勇敢,我一咬牙,也爬了上去。爬到中间的时候,我往后一看,好高啊,我的双腿不听我使唤,抖个不停。我有点想哭了,可听见爸爸妈妈和同学们一直在为我喊加油助威,我忍住了。心想:别的同学能行,我也一定能行。我继续坚持不懈地爬,脑海中就一个念头:我不要当懦夫!最后,我在家长和同学们的加油声中终于爬到了最高点。

指导老师 朱秀芬

## 有趣的风筝秀

慈溪市实验小学205班小记者 罗可歆(证号1529997)

今天,我跟着同学去操场看叔叔们放风筝。

最先登场的是三叶虫风筝。它瞪着两个似灯泡的眼睛,炯炯有神地看着大家,甩着黑白相间的触须,嘴巴一张一合的,五颜六色的身子在空中舞蹈着,悠闲自在。

紧接着三角风筝腾空而起,随着风的阻力发出呼呼的声响,像装上了一个发动机。它时而扶摇直上,时而迅速垂直落下来,时而转着圈圈,时而又打着八字形。原来它的绝技是靠叔叔用两手紧握着线,一上一下,一左一右,一前一后,熟练地操纵着。

最引人注目的是超级巨型章鱼风筝。它刚起飞的时候,全校师生都欢呼起来,可惜它太庞大了,过了半分钟,它的脚就挂在了树上,动弹不得。又过了两分钟,这只章鱼就缓慢下降了,我们只能眼巴巴地看着章鱼落到地上。

漂亮的风筝数不胜数,还有蝙蝠风筝、滑翔伞风筝……这些风筝在天空中飞来飞去,让我们大开眼界!

指导老师 胡少卿

## 一次别开生面的班队课

慈溪市文棋小学306班小记者 沈阅(证号1532495)

上课铃一响,同学们纷纷拿出自己亲手做的一道家常菜。

菜式五花八门,应有尽有。有的煎了个荷包蛋,有的炒了碗蛋炒饭,有的来了份炒年糕……我也拿出了我的最爱——青瓜炒蛋。开始互相品尝了,教室里的气氛一下子热闹起来。一双双筷子伸向那些令人垂涎欲滴的菜,满教室都是咀嚼吞咽的声音,还夹杂着含混不清的夸赞声和取笑声。胡晨远的小葱煎蛋香气扑鼻,让我的筷子根本停不下来。而我的青瓜炒蛋,在程美涵和胡晨远两双筷子的进攻下,也马上被消灭了。

指导老师 沈碧峰

## 小石林游记

慈溪市实验小学302班小记者 钱宣珂(证号1533572)

假期里,爸爸妈妈带我一起去了神往已久的石林风景区。给我留下最深印象的,还是小石林景区。

刚下游览车,一大片绿草地就映入我们眼帘。碧绿碧绿的小草,就像一层毛茸茸的大地毯;几朵不知名的花儿在微风中摇晃着小脑袋,给草地增添了许多色彩。

这些形状不一的石头可都有自己的名字哦,瞧,那块像宝石一样的名为“幸运石”,像莲花一样绽放的就是“莲花石”,还有那块像个巨人一样立在那儿的就叫“巨人石”,都可形象了呢!

小石林里最有名的,当然就是那块名为“阿诗玛”的石头了!你看,彝族女孩阿诗玛戴着头巾,身着黄衣裙,背着盛满果实的大竹篓,正侧着身子翘首望向远方。真是栩栩如生,活灵活现啊!

指导老师 陈新月

## 和妈妈一起上班

慈溪市南门小学303班小记者 马涵阳(证号1530906)

今天,我和妈妈一起去上班。

来到妈妈的办公室,我看着妈妈在电脑上打来打去,一直忙碌着,也帮不上忙。过了一会,妈妈说,她们要去给年轻的护士阿姨考试,问我去不去,我当然要去,自己想着:这么大了还要考试啊!我听妈妈说她们考的是护理操作,大多数很熟练,考得很好,有些平时不练,就考不好。我想着妈妈的话,觉得我们学习和妈妈们工作一样,平时要努力才能取得好成绩。

指导老师 孙云芳

## 突如其来的雨

慈溪市第二实验小学103班小记者 陈让(证号1532607)

今天,我到了妈妈学校后,就和好朋友王子豪一起玩。他说:“看吧,天一下子这么暗,不到两分钟,就会下起大雨。”话音刚落,轰隆隆!一阵雷声传来,哗哗哗,哗哗哗,大雨开始倾泻下来。我想:“那些还在开会的大人们怎么回来呢?”王子豪撑起一把雨伞说:“我去‘救’人!”我也好想去,可是没伞了。于是我祈祷:老天,快停雨吧!

过了一会,雨真的停了!看着爸爸妈妈安全地回来,我心里好开心!

指导老师 孙丽萍